

培罗成报

艾利美



扫一扫 请关注培罗成

宁波培罗成集团有限公司主办 2022年第4期 总第167期 2022年12月30日

地址：宁波市鄞州区下应
邮编：315104
电话：0574-88491616
传真：0574-88491888

报社电话：0574-88382178
网络实名：培罗成
网址：www.progengroup.com
E-mail：file@progengrou



踔厉奋发迈向新征程

培罗成集团党总支全体党员收看党的二十大开幕盛况

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京隆重开幕，培罗成集团党总支组织党员、积极分子一起观看党的二十大开幕盛况。党的二十大是在迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。观看聆听党的二十大报告，旨在坚定党员理想信念，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。



集团党总支书记叶辉表示，听了习总书记作的报告感受颇深，报告内容丰富，寓意深刻，是当前及今后经济社会发展十分重要的纲领性文件。培罗成集团党总支将结合工作实际，深入学习贯彻党的二十大精神，立足本职工作，发挥党员模范带头作用，引领各部门职工，坚定不移听党话、跟党走，在后续工作中将广泛开展主题突出、内容丰富的活动，让党的二十大精神深入人心，展示锐意进取的精神面貌，助推企业转型升级、创新发展及可持续发展。





比拼硬本领 积聚发展新动能 集团开展职业技能等级认定考评工作

近日，培罗成集团在园区内开展缝纫品整型工职业技能等级认定考评工作。职业技能等级考评是集团人才队伍建设重点工作之一，将企业人才培养与职业技能等级考评相结合，提高了企业技能人才培养的效率与质量，高质量的推动了企业人才队伍建设。



缝纫品整型工职业技能等级考评分为理论与实操两部分，需要参加考评的员工具备专业的理论知识，规范熟练的动作和扎实的技艺功底。是员工综合素质的展现。为保障本次考评的严谨性和公平性，监考人员对整个考评过程进行了全程录像，并向鄞州区人社局进行了报备，最终经过评审共有21名员工通过了本次职业技能等级认定。



下一步集团公司将结合企业生产经营，进一步完善职业技能等级认定考评工作，贴近企业需要、岗位需要，弘扬工匠精神，选树优秀技能人才典型，助推企业高质量发展。





培罗成集团组织开展 安全生产警示教育、消防培训及演练活动

为有效预防各类重特大事故的发生，进一步提高员工的安全防范意识，切实落实公司安全生产各项工作，持续保持集团良好的安全生产态势，近期根据年度安全生产工作计划，组织开展了安全生产警示教育、消防知识培训及消防演练活动。

会议由集团公司副总经理叶辉主持，集团各分公司、部门参加。培训会上观看了关于安全生产及消防安全的警示教育片，结合近期各类安全生产事故案列，讲解了安全生产、消防安全等事故的预防和处置。叶辉强调，集团公司作为生产型企业，一定要消除对安全生产、消防安全的“无知”，杜绝麻痹思想、侥幸心理，提高思想认识，担起责任，持续做好安全生产及消防安全等各项工作。



下应街道应急管理所、下应街道专职消防队对培罗成本次消防演练进行现场培训及指导。演练正式开始后，警铃四起，中控室接到警报信号后，立即启动应急预案，集团各公司、部门人员按照指引有序进行疏散逃生，随后分批次参与灭火器、消防栓灭火实战演练。



演练结束后，叶辉表示，下一步集团公司将不定期持续带领各子公司扎实有效开展好安全生产、消防演练工作，确保集团各项业务安全健康、高质量发展。





传承与创新 “培罗成”获评“宁波老字号”

近日，培罗成入选宁波市商务局公布的第二批“宁波老字号”企业，本次入围企业和品牌涵盖多个领域。“宁波老字号”蕴含着悠久的历史文化、独立的品牌理念、传承着良好的品牌口碑，已成为宁波历史传承、文化符号和精神记忆。

培罗成集团近四十年的发展过程中始终“坚持经典”，传承“红帮裁缝”精神，诠释培罗成“匠心”理念。在工业化的今天，培罗成以经典西服工艺、精湛制作技艺、“一对一”的人性化服务，赋予了现代商务服饰灵魂。

近年来，培罗成以数智化转型为引领，坚持保护传承和创新发展相结合，实现可持续化和高质量的发展，推动品牌价值不断提升。

此次荣获“宁波老字号”，体现了培罗成持续奋斗、做百年企业的“匠心”精神，彰显了企业深厚的品牌文化底蕴。

